

## 「OTC医薬品事典2024-25 第19版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「OTC医薬品事典2024-25 第19版」（2024年4月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年5月

### 【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	製品紹介 005頁	アリナミン製薬 「ベンザ鼻炎薬α<1日2回タイプ>」 の説明文	誤 <u>リン酸コデイン配合で、せき中枢に直接はたらき、 せき・たんを早めに抑えるせき止め液</u>	未	2024.05.13
			正 <b>花粉・ハウスダストによるアレルギー性鼻炎などの 鼻水・鼻づまり・のどの痛みに</b>		

(最終更新日：2024年5月13日)